



ЛАШУНАДИ ВАТИ (LASHUNADI VATI, SDM) 100 ТАБЛЕТОК

SKU: 1970

Цена: 303 грн

Лашунади Вати - средство для понижения холестерина в крови, укрепления сосудов. Стимулирует кровообращение и нормализует давление, оказывает благоприятный эффект на иммунную систему. За свои чудесную способность повышать иммунитет и бороться с вирусами и бактериями чеснок давно используется в Аюрведе в качестве лекарственного препарата.

Категория: Аюрведические препараты, Иммунная система, Фитопрепараты, Эксклюзив

ЛАШУНАДИ ВАТИ (LASHUNADI VATI, SDM)

Лашунади Вати - средство для понижения холестерина в крови, укрепления сосудов. Стимулирует кровообращение и нормализует давление, оказывает благоприятный эффект на иммунную систему.

За свои чудесную способность повышать иммунитет и бороться с вирусами и бактериями чеснок давно используется в Аюрведе в качестве лекарственного препарата. В результате предотвращения накопления холестерина на стенках коронарных артерий, стабилизации уровня кровяного давления и регуляции уровня липидов в плазме, а также показатели тромбоцитов и глюкозы в крови препарат способствует укреплению сосудов, препятствуя атеросклерозу и тромбозу.

Регулярное применение помогает улучшить пищеварение, поддерживать организм в тонусе, повысить работоспособность и сопротивляемость к различным заболеваниям, избавится от паразитов и токсинов. В результате глубокой детоксикации организма происходит улучшение состояния кожи, сокращается количество высыпаний на её поверхности.

В отличие от обычного чеснока из магазина, препарат не оставляет неприятного запаха, удобен в применении, не содержит нитратов.

Показания к применению:

восприимчивость к повышению уровня холестерина в крови (для тех, у кого положительный семейный анамнез и / или сидячий образ жизни), диспепсия, метеоризм, тусклый цвет лица, плохое пищеварение, слабый голос, кашель, простуда, астма, бронхит, кожные болезни, витилиго, прыщи, колики, отеки, низкий иммунитет, запор, анорексия, зашлакованность организма.

Активные ингредиенты:

Ласуна (*Allium sativum*). Чеснок, используемый в аюрведе в качестве лекарства. Он смягчает обострения ваты, понижает капху, повышает питту. Вкус острый, энергетика согревающая. Считается омолаживающим средством, особенно влияя на нервную и костную ткани. Облегчает боли в суставах, помогает при ревматизме, сухом кашле,

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



применяется при зубной боли, повышенном холестерине, отеках, паразитах. Препятствует отложению холестериновых бляшек на стенках сосудов и помогает сохранять нормальную коронарную функцию. Содержит кальций, фосфор и железо, небольшое количество йода, хлора и серы, а также аллисатин и аллицин.

Состав Лашунади Вати:

каждая таблетка массой 500 мг содержит Lashuna, Jeeraka, Saidhava, Shudha Gandhaka, Maricha, Pippali, Shunti, Hindu, Nimbu Swarasa.

Способ применения Лашунади Вати:

Принимать внутрь по 1-2 таблетки 2-3 раза в день или по указанию врача.

Противопоказания: беременность, грудное вскармливание, индивидуальная непереносимость отдельных компонентов препарата.

Упаковка: 100 таблеток в пластиковом флаконе.

Производитель: SDM Ayurveda Pharmacy (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Индия.